
OUTROS

ESTADO DO CEARÁ – CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ACARAÚ - CPSMA –  ATA N 004/2021 – ASSEMBLEIA 
ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ACARAÚ - CPSMA – Aos 23 (Vinte e três) dias do mês de 
março do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 17:30 horas, realizou-se por vídeo conferência, evitando reunião presencial vista a conjuntura atual da 
pandemia do COVID-19, reunião extraordinária do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Acaraú-CPSMA, onde estiveram reunidos os Senhores 
Prefeitos pertencentes ao Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Acaraú – CPSMA, com a presença do Prefeito do Município de Marco e Presidente 
do CPSMA, Sr. ROGER NEVES AGUIAR; a prefeita de Acaraú, Sra. ANA FLAVIA RIBEIRO MONTEIRO; de Bela Cruz, Sr. JOSÉ OTACILIO DE 
MORAIS NETO; de Itarema, Sr. ELIZEU CHARLES MONTEIRO, de Jijoca de Jericoacoara, Sr. LINDHBERG MARTINS; o prefeito do Município 
de Morrinhos, Sr. JERONIMO BRANDÃO. O Prefeito do município de Cruz, Sr. JOÃO MUNIZ SOBRINHO, A Sra. MÔNICA SOUZA LIMA, 
Superintendente Regional de Saúde e representante do Estado do Ceará (devidamente designada pela Secretaria de Saúde do Estado) O Diretor Execu-
tivo, Sr. Luiz Diego Loiola Ferreira, verificou a existência do quórum necessário para o funcionamento da Assembleia Geral, o que fora constatado pela 
presença dos entes consorciados.  A presente Assembleia se iniciou com a palavra do Presidente do CPSMA, passou Sr. ROGER NEVES AGUIAR, o qual 
saudou os presentes. Em seguida, designou o Sr. Rafael Silva Andrade, para secretariar os trabalhos. Empós o presidente realizou a prestação de contas do 
CPSMA, apresentando a situação financeira atual. Sendo aprovada por todos os presentes. Após, passou a ser discutido sobre as medidas a serem tomadas 
no combate ao COVID-19, e a forma como o CPSMA atuaria como apoio aos municípios consorciados. Foi destinado e aprovado por unanimidade, o valor 
de até R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), dos cofres do CPSMA, destinado aos municípios consorciados, conforme o quadro seguinte: *25 (vinte e 
cinco) Capacetes Elmos, a serem divididos proporcionalmente entre os municípios, custo aproximado: R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais); *4000 (quatro 
mil) TESTES SWAB ANTÍGENO, a serem distribuídos proporcionalmente entre os municípios, custo aproximado: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil 
reais); *140 (cento e quarenta) cilindros de oxigênio de 10(dez) metros cúbicos a serem distribuídos igualmente entre os municípios (vinte unidades para 
cada ente), custo aproximado: R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais); *Instalação de um laboratório regional que receba coleta sanguínea ou pacientes, dos 
municípios consorciados, destinado inicialmente aos exames de acompanhamento ao COVID dos pacientes internados e posteriormente utilizado como 
apoio as demandas municipais. Custo Aproximado: R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião, pelo 
que eu, _____________, Rafael Silva Andrade, Secretário desta reunião ad hoc nomeado, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada por 
mim, contendo lista de presença dos participantes em anexo. Roger Neves Aguiar – Prefeito do Municipio de Marco - Presidente do CPSMA. João 
Muniz Sobrinho – Vice Prefeito do Município de Cruz. Jeronimo Brandão – Prefeito do Municipio de Morrinhos. Ana Flávia Monteiro – Prefeito 
do Municipio de Acaraú. Lindberg Martins – Prefeito do Municipio de Jijoca de Jericoacoara. José Otacilio de Marais Neto – Prefeito do Municipio 
de Bela Cruz. Elizeu Charles Monteiro – Prefeito do Município de Itarema. Mônica Souza Lima – Superintendente Regional de Saúde.

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ – CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ACARAÚ - CPSMA – ATA Nº 005/2021 – ASSEMBLÉIA 
ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ACARAÚ - CPSMA – Aos 16 (dezesseis) dias do mês de 
abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 14:30 horas, realizou-se por vídeo conferência uma Assembleia extraordinária do CPSMA, evitando 
reunião presencial vista a conjuntura atual da pandemia do COVID-19, reuniram-se os Senhores Prefeitos pertencentes ao Consórcio Público de Saúde da 
Microrregião de Acaraú – CPSMA, com a presença do Prefeito do Município de Marco e Presidente do CPSMA, Sr. ROGER NEVES AGUIAR; de Jijoca 
de Jericoacoara, Sr. LINDHBERG MARTINS; de Cruz, Sr. JOÃO MUNIZ SOBRINHO; o Município de Morrinhos, Sr. JERÔNIMO BRANDÃO, A 
Sra. MÔNICA SOUZA LIMA, Superintendente Regional de Saúde e representante do Estado do Ceará; O Secretário Executivo de Políticas em Saúde,  
O Sr.  MARCOS ANTONIO GADELHA MAIA (devidamente designado pela Secretaria de Saúde do Estado). O Diretor Executivo, Sr. Luiz Diego 
Loiola Ferreira, verificou a existência do quórum necessário para o funcionamento da Assembleia Geral, o que fora constatado pela presença dos entes 
consorciados.  A presente Assembleia se iniciou com a palavra do Presidente do CPSMA, Sr. ROGER NEVES AGUIAR, o qual saudou os presentes e 
apresentou a pauta da assembleia, em seguida, designou a Sr. Rafael Silva Andrade, para secretariar os trabalhos. O presidente do CPSMA começou a 
explanar sobre a Seleção dos aprovados do Edital 27/2019, para os cargos de Secretário Executivo, Diretor Geral do CEO, Diretor Geral da Policlínica e 
Diretor Administrativo-financeiro. O mesmo explicou que o quadro diretivo atual do CPSMA se encontra completamente selecionado, onde os diretores 
das unidades CEO E POLICLINICA foram aprovados da seleção ocorrida em 2009 bem como na de 2019, atendendo ao requisito técnico necessário para 
ocupar os cargos em questão. Ressaltou que o Sr. Luiz Diego Loiola Ferreira aprovado como Diretor Geral do CEO nas duas seleções citadas também ocupa 
a função de Secretário Executivo do CPSMA, sem acúmulo de vencimentos, vindo suprindo com excelência as funções, fazendo assim desnecessária a 
convocação de um outro profissional neste momento, priorizando o principio público  da Economicidade e possibilitando ao CPSMA aplicar esse recurso em 
serviços extras aos municípios, que originalmente não fariam parte do rol de atendimentos da Policlínica tipo 1.  . Assim, ficou aprovado por unanimidade 
que o quadro diretivo do CPSMA continuará como se encontra, ficando a convocação dos aprovados no Edital 27/2019 para uma data posterior, ainda sem 
prazo definido. Ficando também aprovada por unanimidade a adequação da remuneração dos cargos de Secretário Executivo, Diretor Geral do CEO, Diretor 
Geral da Policlínica e Diretor administrativo-financeiro, às que são associadas a estes cargos estipulados no Edital 27/2019 da Secretaria da Saúde do Estado 
do Ceará e Escola de Saúde Pública regidas pelo Decreto Nº 33.032 de 05 de Abril de 2019. Ainda em deliberação foi colocado em pauta e votação uma 
adequação salarial ao cargo de Controlador interno do CPSMA devido a sua defasagem, onde a sua remuneração passaria a ser de R$ 2.800,00 (dois ml e 
oitocentos reais), com data retroativa para 01 de abril de 2021, onde foi aprovada por unanimidade pelos entes presentes. Passada a Palavra ao Sr. Marcos 
Gadelha o mesmo parabenizou a gestão do Presidente Roger, bem como toda a Equipe diretiva do CPSMA pelo bom trabalho realizado e pela excelente 
gestão, empós fez uma apresentação dos indicadores que passarão a ser implantados pela Secretaria da Saúde do Estado do Ceará para monitoramento e 
controle das práticas de gestão. Ato contínuo, foi dada a palavra à Sra. Mônica Lima, onde parabenizou a gestão do CPSMA na pessoa do Presidente Roger e 
dos membros diretivos do CPSMA, empós explanou sobre a necessidade de uma reunião do Conselho Consultivo para que haja uma adaptação ao Contrato 
de Programa para do ano de 2021, ficando agendada para a data de 21 de Abril de 2021, às 10 horas. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente 
reunião, pelo que eu, ___________________, Rafael Silva Andrade, Secretário desta reunião ad hoc nomeado, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, 
será assinada por mim, contendo lista de presença dos participantes em anexo. Roger Neves Aguiar – Prefeito do Municipio de Marco - Presidente do 
CPSMA. Marcos Antonio Gadelha Maia – Secretario Executivo de Políticas em Saúde. Jeronimo Brandão – Prefeito do Municipio de Morrinhos. 
Mônica Souza Lima – Superintendente Regional da Saúde da Região Norte. Lindberg Martins – Prefeito do Municipio de Jijoca de Jericoacoara. 
João Muniz Sobrinho – Prefeito do Municipio de Cruz.

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIRA. Extrato da Ata de Registro de Preços Nº. 1405.01/2021-ARP derivada do 
Pregão Eletrônico Nº 2801.03/2021-PE, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE AQUISIÇÃO 
DE GÊNEROS ALIMNETÍCIOS DESTINADOS A MANUTENÇÃO DO PROGRAMA MERENDA ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE ITATIRA. 
Contratadas e valores: AMS COMERCIAL EIRELI-ME, inscrita no CNPJ nº 29.308.027/0001-28, vencedora e detentora dos preços registrados para o 
Lote 01 com o valor total de R$ 659.335,00 (seiscentos e cinquenta e nove mil, trezentos e trinta e cinco reais); JR MAIA NETO COMERCIAL-ME, inscrita 
no CNPJ nº 26.904.751/0001-26, vencedora e detentora dos preços registrados para o Lote 03 com o valor total de R$ 737.784,00 (setecentos e trinta e sete 
mil, setecentos e oitenta e quatro reais); F. ROUMES R. DE AGUIAR-EPP, inscrita no CNPJ nº 20.169.492/0001-50, vencedora e detentora dos preços 
registrados para o Lote 04 com o valor total de R$ 577.792,00 (quinhentos e setenta e sete mil, setecentos e noventa e dois reais). Data da assinatura da 
Ata Registro de Preços: 14 de maio de 2021. Vigência da ata: 12 (doze) meses. Assinam pelas contratada: Artênia Mara dos Santos, Francisco Roumes 
Rodrigues de Aguiar e Jaime Rodrigues Maia Neto. Assina pela Contratante: Francisco Orion Soares – Ordenador de Despesa Responsável. Assina pelo 
Órgão Gerenciador: Francisco Rayr Alves Barbosa – Presidente da Central de Licitações. A ata e demais informações encontram-se disponibilizadas para 
consulta no setor de Licitações.

*** *** ***
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Catunda - Aviso de Interposição de Recurso. O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura de Catunda/CE comunica aos interessados que as empresas AB2 Engenharia, Indústria, Comércio e Serviços EIRELI e Ecoserv Construções e 
Serviços EIRELI interpuseram recurso administrativo contra o julgamento das propostas realizado pela Comissão Permanente de Licitação no processo 
da Concorrência Pública nº 001/2021/CP, cujo objeto é a Contratação de empresa para realizar os serviços de limpeza pública, capinação, poda, coleta e 
transporte de resíduos sólidos regulares na Sede e Distritos no Município de Catunda-CE, ficando todos os demais licitantes desde logo intimados para, 
se quiserem, apresentarem impugnação ao(s) recurso(s) interposto(s), dentro do prazo estipulado no § 3º do Art. 109 da Lei Federal nº 8.666/93 e suas 
alterações, contados da forma do Art. 110 do mesmo diploma legal. Os recursos encontram-se disponíveis para consulta no endereço eletrônico: catunda.
ce.gov.br/licitacao.php, estando todos os documentos à disposição para conhecimento dos interessados no endereço: Rua Vila Nau, nº 715 - Centro, no 
horário de atendimento ao público, das 08h às 14h. Maiores informações pelo Telefone: (88) 3686-1032. Catunda/CE, 17 de maio de 2021. Elias Melo 
Lima - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.
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